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Partnerskab for Vestkystturisme 

Kirkevej 4 

6960 Hvide Sande 

Beslutningsreferat af Bestyrelsesmøde i foreningen Partnerskab for Vestkystturisme  
 
Mandag den 23. August 2021 kl. 10.00-12.30. BEMÆRK, fysisk møde i Hvide Sande. 
Destination Vesterhavet, Kirkevej 4, 6960 Hvide Sande  
 
Deltagere 
Bestyrelse 
Erik Buhl, Borgmester, Varde Kommune  
Helle Ølgaard, Leder, Tirpitz, Varde Museerne 
Mogens Christen Gade, Borgmester, Jammerbugt Kommune  
Michael Madsen, Indehaver, Jyllandsakvariet 
Claus Pedersen, Direktør, Ribe Danhostel 
Janne Grønkjær Henriksen, Marketingdirektør, VisitDenmark 
Per Dam, Direktør, Sol og Strand Feriehusudlejning 
Carlos Villaro Lassen, Direktør, Feriehusudlejernes Brancheforening 
 
Observatører 
Peer Kristensen, Direktør, Destination Vesterhavet 
Peter Krusborg Pedersen, Direktør, Destination Nordvestkysten 
Hans Peter Folmann, Direktør, Destination Vadehavskysten 
 
Sekretariat 
Jens Hausted, Direktør, Dansk Kyst- og Naturturisme  
Maria Aaen, Sekretariatsleder, Dansk Kyst- og Naturturisme 
 
Afbud 
Sofie Valbjørn, Borgmester, Fanø Kommune 
 
Dagsorden kl. 10.00-12.30 (mødet afsluttes med frokost) 

 
1 Godkendelse af referat fra sidste møde  

1.1 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 25. juni 2021, jf. bilag 1 
uddybende referat, samt beslutningsreferat bilag 2. 

* Referater blev godkendt 
 

2 Orientering om status /siden sidst (til orientering og drøftelse)  
2.1 Orientering fra formanden 

* Formanden berettede om en sæson fortsat præget af covid-19.  
 
 

2.2 Orientering fra sekretariatet 
2.2.1 Nøgletal, jf. bilag 3 

* Kort gennemgang af nøgletal ved sekretariatet. 
 
 

2.3 Orientering fra destinationer 
 
* Destinationerne orienterede om sæson og status på 
konsolidering/etablering. 
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2.4 Bordet rundt om særlige udfordringer, herunder Corona 
 
* Bestyrelsen drøftede emnerne: feriehuse tilgængelige på markedet, sommerhus-
bytteordning og mangel på kvalificeret arbejdskraft.  
 
 
3 Opfølgning på arbejdet med ny national turismestrategi (orientering og drøftelse)  

3.1 Status ved JHA 
3.2 Dialog om særlige vestkyst-prioriteringer 

 
* Forventes offentliggjort til november 
* Bestyrelsen drøftede særlige vestkyst-prioriteringer: strøm til el-nettet og elladere, 
minkfarme og generationsoprydning. 
 
 
4 Opdatering af udviklingsplan for vestkysten (til godkendelse)  

4.1 Orientering om status og proces 
4.2 Præsentation af den opdaterede Udviklingsplan for Vestkysten. Planen 

fremsendes til gennemlæsning og godkendelse, jf. bilag 4 
 
* Sekretariatet præsenterede arbejdet med Opdatering af Udviklingsplan for 
Vestkysten.  
 
* Bestyrelsen drøftede planens indhold. Man var tilfredse med at planen er afstemt 
mellem Kommuner, Destinationsselskaber og DKNT. Det er det fælles fodslag som 
driver Partnerskabet. Man er glad for at bæredygtighed er kommet så tydeligt med. 
Bestyrelsen drøftede endvidere presse- og kommunikation af planen.  
 
* Planen blev godkendt af bestyrelsen. 
 
 
 
5 Interne dialogmøder og møder med eksterne samarbejdspartnere (til orientering)  

5.1 Orientering om Vestkystens topmøde samt forslag til alternativer. 
 
* Det har ikke været muligt at få ministerdeltagelse på dette tidspunkt. Derfor forslås 
alternativt en nytårskur i samarbejde med de tre destinationsselskaber.  
 
* Der forventes afholdt Borgmestermøde, Kommunaldirektør seminar og dialogmøde 
med embedsværk og destinationer i løbet af efteråret.  
 
6 Siden sidst / bordet rundt  
 
* Tak til Carlos for en stor indsats. Han ønskes alt det bedste fremover :-)  
 
* Bestyrelsen drøftede lukkeloven for byer som ikke er defineret som 
"turistbyer".  
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7 Næste møde  

7.1 Næste møde den 30/11 foreslås afholdt hos Destination Nordvestkysten 
 
* Næste møde afholdes hos Destination Nordvestkysten, Skeelslundvej 99, 9440 
Aabybro 
 
8 Eventuelt  


